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СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ УКРАЇНИ В 

УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 

 

У сучасних умовах страхові компанії виступають важливими 

інституційними учасниками фінансового ринку, забезпечуючи захист 

економічних інтересів суб’єктів господарювання та населення. Для України, 

яка перебуває на етапі глибоких трансформацій, пов’язаних із європейською 

інтеграцією, цифровізацією економіки, воєнним станом стратегічний розвиток 

страхового сектору набуває особливого значення. Глобальні інтеграційні 

процеси формують нові вимоги до функціонування страхових компаній, 

зокрема щодо підвищення фінансової стійкості, прозорості, інноваційності та 

відповідності міжнародним стандартам регулювання [1]. 

Сучасний страховий ринок України характеризується низкою системних 

проблем, серед яких: недостатній рівень капіталізації страхових компаній; 

низький рівень проникнення страхування; обмежена довіра населення до 

страхових інститутів; високий рівень регуляторних ризиків; вплив воєнних дій 

та макроекономічної нестабільності; недостатній рівень цифровізації та 

інновацій. Крім того, інтеграція України до європейського економічного 

простору передбачає гармонізацію законодавства з директивами ЄС, що 

вимагає від страхових компаній переходу до ризик-орієнтованих моделей 

управління та посилення вимог до платоспроможності [2]. 

У контексті глобальних інтеграційних процесів доцільно виокремити 

такі ключові напрями стратегічного розвитку страхових компаній України: 

інституційна трансформація та імплементація європейських стандартів; 

цифровізація страхового бізнесу; розвиток нових страхових продуктів; 

формування клієнтоцентричної моделі бізнесу; інтеграція в міжнародні 

фінансові ринки; підвищення фінансової стійкості та ризик-менеджменту; 

ESG-орієнтація та сталий розвиток [3]. 

Доцільно розглядати стратегію розвитку страхових компаній як 

інтегровану систему, що поєднує такі сфери: економічна; інноваційна; 

інституційна; соціальна; ризик-орієнтована [1-3]. У межах такої системи 

ключовим є формування адаптивної та резильєнтної стратегії, здатної 

забезпечити стабільність функціонування страхових компаній в умовах 

глобальної турбулентності, що дозволить підвищити 
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конкурентоспроможність українських страхових компаній, забезпечити 

інтеграцію до європейського страхового простору та зміцнити фінансову 

стабільність страхового ринку України. 

Таким чином, стратегія розвитку страхових компаній України в умовах 

глобальних інтеграційних процесів має базуватися на поєднанні інституційної 

адаптації до європейських стандартів, цифрової трансформації, розвитку 

інноваційних страхових продуктів та посилення системи ризик-менеджменту.  

 

 

Література 

1. Богріновцева, Л., Ключка, О., & Заїчко, І. (2024). Розвиток та 

впровадження інноваційних підходів до фінансового управління страховими 

компаніями в умовах воєнного стану. Економіка та суспільство, (60). 

https://doi.org/10.32782/2524-0072/2024-60-57. 

2. Пузирьова, П. В., & Ковальська, Ю. Г. (2012). Актуальні аспекти 

менеджменту організації страхового бізнесу. Формування ринкових відносин 

в Україні, 3 (130), 100-103. 

3. Нікольчук, Ю. М., & Снігур, В. М. (2025). Сучасні аспекти розвитку 

страхового ринку України. Трансформаційна економіка, (2 (11), 74-81.  

 

УДК 330.341.1:004:338.242:339.9:502 

Синиця С. В., здобувач PhD 

Київський національний університет 

технологій та дизайну 

 

ІННОВАЦІЙНО-ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ У 

СИСТЕМІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ ТА БІОЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

 

В умовах євроінтеграції Україна активно адаптує економічну політику 

та бізнес-середовище до стандартів Європейського Союзу, що передбачає 

цифрову модернізацію підприємств, впровадження інноваційних 

управлінських підходів, а також дотримання принципів сталого розвитку та 

екологічної відповідальності. У цьому процесі цифрова трансформація бізнес-

процесів стає необхідною умовою інтеграції у європейські ланцюги створення 

вартості [1]. 

Інноваційно-цифрова трансформація бізнес-процесів передбачає 

комплексне переосмислення традиційних підходів до управління та 

організації діяльності підприємств на основі впровадження сучасних 

цифрових технологій, зокрема: штучного інтелекту, великих даних, Інтернету 

речей, блокчейн-технологій, хмарних обчислень та цифрових платформ. 

Використання зазначених інструментів дозволяє автоматизувати операційні 

процеси, оптимізувати логістику, підвищити якість управлінських рішень та 

забезпечити прозорість бізнес-операцій. Особливого значення інноваційно-
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